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Ο Κισάμου Αμφιλόχιος σε παρουσίαση βιβλίων 
για το Σέλινο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Ο Σύλλογος Επιστημόνων Σελίνου, σε συνεργασία με την Ιερά 
Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου, την Περιφέρεια Κρήτης, τον 
Δήμο Καντάνου-Σελίνου και την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων 
διοργάνωσε εκδήλωση παρουσίασης πέντε βιβλίων, εκδόσεις 
του Δήμου Καντάνου-Σελίνου, τα οποία αφορούν τους 
ανθρώπους, τον τόπο και τα μνημεία του Σελίνου.

Πρόκειται περί ιδιαίτερα επιμελημένων και καλαίσθητων εκδόσεων που 
προβάλλουν την ιστορία, τον πολιτισμό, το φυσικό κάλλος του Σελίνου. Δύο δε από 
τις εκδόσεις αυτές, η μία με τίτλο «Βλέμματα Αγίων» και η άλλη με τίτλο «Ιερός 
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Ναός Αγίας Τριάδας Κακοδικίου» αφορούν την διαχρονική σχέση των ανθρώπων 
του τόπου με την πίστη. Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν δύο 
ξεχωριστοί άνθρωποι του Σελίνου, ο Αιδ. Πρωτ. π.Ευτύχιος Ανδρουλάκης και ο 
Καθηγητής-Ιατρός κ. Ευτύχιος Λαμπουσάκης.

Η εκδήλωση πλουτίστηκε με απόδοση δύο ριζίτικων, το οποία απέδωσε, με τρόπο 
αριστοτεχνικό, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Απανταχού Ανατολικοσελινιωτών «Το 
Ψηλάφι». Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο κ.Νεκτάριος Νικολακάκης, 
Ιστορικός-Τουρκολόγος, Δρ.Εκκλησιαστικής Ιστορίας. Στον σύντομο χαιρετισμό 
του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου κ. Αμφιλόχιος αναφέρθηκε στην 
σπουδαιότητα και αξία των εν λόγω εκδόσεων, ως και στα τιμώμενα πρόσωπα, 
σημειώνοντας:

«Οι εξαιρετικά επιμελημένες και καλαίσθητες αυτές εκδόσεις που ο Δήμος 
Καντάνου- Σελίνου εξέδωσε και αξίζουν συγχαρητήρια τόσο στον αξιότιμο 
Δήμαρχο κ. Αντώνιο Περράκη, όσο και στο Δημοτικό Συμβούλιο, δεν αποτυπώνουν-
καταγράφουν μόνον την πίστη, την ιστορία, τον πολιτισμό, την παράδοση και τις 
φυσικές ομορφιές του Σελίνου αλλά ξεδιπλώνουν την ψυχή του τόπου. Ταυτόχρονα 
υπενθυμίζουν σε όλους μας το χρέος και την ευθύνη αυτή την «ψυχή» να 
παραδώσουμε, να κληροδοτήσουμε στις επερχόμενες γενεές, καθώς χωρίς την 
«ψυχή» αυτή το Σέλινο θα πάψει να είναι αυτό που σήμερα ψηλαφούμε όλοι μας 
μέσα από την παρουσίαση των εξαιρετικών αυτών βιβλίων».



Ακολούθως αναφέρθηκε στους τιμωμένους, στον Αιδ. Πρωτ. π. Ευτύχιο 
Ανδρουλάκη, σημειώνοντας ότι «ο αγαπητός μας αδελφός συμπρεσβύτερος 
π.Ευτύχιος κρατά αναμμένο το καντήλι της πίστης και της ελπίδας σε γειτονιές, 
οικισμούς και χωριά του Σελίνου, καθώς με περισσό ζήλο, αγάπη και θυσιαστικό 
πνεύμα διακονεί τις ανάγκες των ανθρώπων του τόπου. Ως Πρόεδρος του 
Συλλόγου Πολυτέκνων Χανίων αγωνιά, επίσης, για την διεκδίκηση των όσων 
διαχρονικά η Πολιτεία θα έπρεπε να προσφέρει στους πολύτεκνους. Τον 
ευχαριστούμε και τον ευγνωμονούμε για την πολύτιμη αυτή προσφορά του», 
κατέληξε.

Χαιρέτισε, επίσης, και τον έτερο τιμώμενο, τον Ιατρό κ. Ευτύχιο Λαμπουσάκη, τον 
οποίο χαρακτήρισε «άνθρωπο της προσφοράς και της ανιδιοτέλειας». 
Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τους συνδιοργανωτές, η παρουσίαση των βιβλίων 
από εκλεκτούς ειδικούς, ανά ενότητα και βιβλίο, η απόδοση των τιμητικών 
διακρίσεων στους τιμώμενους, ευχαριστίες των τιμώμενων και η απόδοση των 
ριζίτικων τραγουδιών.

Οι τιμώμενοι εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους για την τιμή. Ιδιαίτερα συγκινητική 



η προσφώνηση του π.Ευτυχίου Ανδρουλάκη, ο οποίος με συγκίνηση και 
ευγνωμοσύνη αναφέρθηκε στον μακαριστό Μητροπολίτη κυρό Ειρηναίο, ο οποίος 
τον χειροτόνησε, όσο και στον Επίσκοπο μας, μνημονεύοντας εμπειρίες της 
διακονίας του.






